11Iro

HAms: Anekcanpop
Bo3spact: 38

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.03.2009 00:06:00

dopmupoBanus 3akiaouyenusi Bpada: 04.03.2009 00:20:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/169369/answer/169370




JleunTs ypeamnaa3mMo3 Hafio TOJILKO B TOM cJTy4ae, eciiu y Bac OyzeT mogTBepXKaeH AUarHo3.

Bamm peiicTBUA: Yepe3 Mecsl] ellle pa3 coaiTe Ma30K Ha ypeanna3dMy Metogom [I1IP. Ecnu ananu3
OymeT oTpULlaTENbHBIM, TO JIEUUTh HUYET0 He Hafo.



